

庆祝建党百周年 6000斤水果免费送

株洲晚报融媒体中心/郑炜青 通讯员/张莉

7月1日上午,天元区金锦社区金锦路的新疆特产店向社区居民免费送西瓜、哈密瓜6000斤。

新疆特产店经营户为来自新疆和田墨玉县的布合迪且·图尔迪夫妻。店门前拉着一条横幅:“献礼建党100周年,爱心水果赠居民”,店门口不少居民在排队领取。

上午9点,赠瓜行动开始。丈夫艾比布拉·阿卜杜拉不在株洲,前来帮忙的朋友在有条不紊的切着西瓜、哈密瓜,妻子布合迪且·图尔迪负责现场分发。整场派送活动持续了近2个小时,送出西瓜4500斤,哈密瓜1500斤。

布合迪且·图尔迪说:“平时,邻居们都很关心我们,也很照顾生意。今天是建党100周年,我们想趁此机会表达一份心意。”

扬帆计划艺术课堂走进攸县江桥小学

株洲晚报融媒体中心/郑炜青 通讯员/李雅倩

6月28日,攸县江桥小学十余名留守儿童迎来了扬帆计划艺术课堂——器乐合奏的最后一节课!

扬帆计划艺术课堂,由微博明星王子异粉丝、新浪扬帆公益基金主办,扬帆计划湖南站、株洲晚报志愿者联合会承办,又名“留守儿童关爱一小时”艺术课堂。

据介绍,扬帆计划艺术课堂,旨在通过具有专业特长的志愿者或者老师固定课时进校教授舞蹈、音乐、美术等课程,解决留守儿童课后无人照看、孤单等问题,给孩子更多的陪伴和关爱,提升孩子智力、审美、艺术修养等。

据了解,从5月12日开课至今,47天时间里,晚报志愿者共在攸县江桥小学开展了10节器乐合奏音乐课,先后共有19名留守儿童参加。6月28日的课是最后一节,孩子们的“任务”是,用手中的乐器,将前面9节课所学的知识全部展现。

课程结束后,孩子们谈起了自己的感想。

尹碧灿同学说:“课程刚开始时,我被老师分配到古筝二部,觉得古筝二部是配角而且又难,认为老师偏心。训练完才发现,古筝二部更锻炼自己的弹奏水平及节奏感。我觉得自己进步了许多,真正做到了心中有谱,曲中有情。”

教授了10节课的刘映彤老师对孩子们的进步十分欣慰。分别之际,她给大家送上祝福,并希望孩子们将这种爱好坚持下去。

免费瑜伽声乐绘画培训课来了 每个班级仅限15个名额

结束了一个学期繁忙的学习,是时候让孩子们的心灵放个假了。株洲晚报将于暑期举行免费的声乐课、瑜伽课、绘画课、主持人课等公益讲座培训,感兴趣的家长和学生可以拨打报名热线参加活动,名额有限,先到先得!

课程介绍:
1、少儿瑜伽课:解决孩子学习

注意力分散、身体抵抗力弱、长时间埋头学习导致弯腰驼背以及O型腿等问题。

2、声乐课:学会正确的发声原理,唱出美妙的歌声。

3、绘画课:主要学习少儿美术以及素描,根据年龄段设置课程,5至8岁为少儿美术课程,8至15岁为素描课程。

4、主持人课:锻炼语言组织能力,提升自信心,解决发音不准确等问题。

报名电话:
13787834301 韦老师
18173385133 刘老师
22593718 易老师
报名地址:株洲市天元区新闻路株洲晚报218办公室
(株洲晚报融媒体中心/王烽)

爱老助残 入户义扫

株洲晚报融媒体中心/郑炜青 通讯员/谭玉蕾

7月3日下午,湖南铁道职业技术学院制造学院学生党支部的志愿者与晚报志愿者一起,在北岭社区开展了“爱老助残·入户义扫”活动。

今年6月中旬,晚报志愿者先后两次对北岭社区35户独居、孤寡、残疾人家庭进行了摸底走访,其中两户情况特殊,希望能有志愿者上门打扫卫生。一户为解放二村小区的王奶奶,她是一名孤寡老人,今年84岁,身患多种疾病,对家中的卫生心有余而力不足。一户为北岭一村的张姨,她是一名盲人,与80岁的多病母亲相依为命。

下午两点半,义扫开始。13名学生志愿者分成3支小分队,分别前往王奶奶和张姨家,另外一支小分队则负责清洁社区的宣传栏。

见到4名志愿者上门,王奶奶十分高兴。她说:“因为腿脚不方便,好久都没擦过高一一点的地方了。”

4名志愿者进门就分工,一人拖地,一人清洁窗台,一人抹家具,一人拆洗清洁排气扇。下午四点,王奶奶家焕然一新。

张姨家也是4名志愿者,志愿者们各负其责,一个半小时,将张姨家各个房间的卫生死角都清理得干干净净。

普亲养老院:诗朗诵、唱红歌

晚报老年大学持续开展老年大学进养老机构、社区活动

株洲晚报融媒体中心/王烽 通讯员/龙倩



▲普亲养老院内,老党员们带领在院老人以歌声庆祝中国共产党成立100周年。

7月1日,是中国共产党成立100周年的日子,芦淞区普亲养老院老人们早早坐满了养老院的会议大厅。当天,由株洲市民政局、芦淞区民政局主办的老年大学进

养老机构、社区活动走进芦淞区普亲养老院,晚报老年大学20多名师生满载着市民政局和芦淞区民政局的问候和嘱托,为这里的老人们带去礼品并送上丰富多彩的节日表演。

本次活动以庆祝中国共产党100周年为主题。活动现场,在党50年的优秀老党员带领宣读党员誓词。晚报老年大学陶笛班师生精心准备了合唱《我和我的祖国》《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》,拉丁舞班的师生则自发掏腰包为老人们购买了牛奶和水果并带来了精彩的拉丁舞表演。

表演结束后,拉丁舞班蒋笑波班长还向各位老年朋友讲述了自己母亲在养老院的亲身经历,感人肺腑,“国家越来越强,政策越来越好,希望你们能开心地过好每一天”。最后,老人们在剪纸达人欧阳老师的精心指导下剪出了精美的五角星。

敬老院内充满欢声笑语,气氛热烈,晚报老年大学师生、志愿者与老人们趣味互动,传递温暖,老人们的脸上都洋溢着幸福开心的笑容。

市十三中这群党员 用爱和智慧耕耘“立人”教育

在市十三中这片教育沃土之上,一直有一群优秀的党员教师,他们心中有担当,工作有创新,管理有方法,教学有效果。



▲课堂上的孙金花

坚持初心,做好教学传帮带的“领头羊”

“雷厉风行,可敬可亲,笑容可掬,霸气逼人……”这一个个评价,均来自孙金花的学生和同事。看上去风格迥异,但汇总在她身上,反而妥帖、形象。

“教师多多一份功课,学生就多一份收获。”这是孙金花始终坚守的工作准则。为此,每个教学设计,她都会潜心研究、精心打磨;每一堂历史课,她总是风趣幽默、化繁为简;每个课余时间,她不忘关注学生差异,个别辅导。

“个人英雄非真英雄,团队英雄才是真英雄。”这是孙金花秉持的管理理念。为此,她充分发掘

学校学科带头人、骨干教师资源,做强做大学科教师团队;充分发挥分管部门负责人的优势与能力,打造得力的教学教研管理执行团队。她不仅仅是指挥员,更是身先士卒的战斗员!她不仅仅是工作的决策者,更是教师情怀与格局的引领者。

她的手机里收藏着一篇爱人写的随笔《你选择了学生,我选择了你》。文中写道:“你的工作似乎没有不忙碌的时候,无论你是班主任、年级部长、科室主任还是副校长,你始终坚守着一名共产党员的初心。清晨6点出门、晚

上10点到家是常态……”

与孙金花一样,努力耕耘在三尺讲台的老党员还有学校年级主任欧辉辉。

作为中学高级教师、株洲市历史学科带头人,欧辉辉一直把年轻教师的发展放在第一位。工作中,他毫无保留地将自己的教育教学心得通过讲座、网络平台等方式与同行进行分享,带动青年教师共同成长。在他的指导和帮助下,一大批青年教师迅速成长起来。

恪尽职守,当好学生成长成才的“引路人”

学校生物教研组组长刘萍是一名有着20年党龄的中共党员,她忠诚党的教育事业,立足教育基本规律,落实立德树人的根本任务。“学高为师,德高为范”是她的坚定信念,“让学生成才,更要成人”是她的教育追求,“爱与责任”是她在课堂内外永恒的动力。

在与学生相处的过程中,她对待学生坦诚不鲁莽、关心不骄纵、信任不迁就,“敬而亲之”是学生对她的评价。

“粮妈”张以粮也是一位学生爱戴的好老师,她努力为每个孩子寻找一条适合自己的成才路径,尽可能为学生搭建舞台,让每个孩子都有出彩的机会。在她无私地付出下,孩子们无论碰到的是烦恼压力的烦心事,还是成功收获的幸福事,都乐意与“粮妈”分享。在张以粮看来,这便是为人师者的幸福了。

除了和学生关系好,张以粮和学生家长也结下了友谊。她认

为,带班级的最大法宝便是家校合作,优秀的班主任一定是家长的好朋友。她经常和家长们说的一句话就是:“在家里你们是孩子们的爸爸妈妈,在学校,我就是他们的爸爸妈妈,我们的目标和对象都是一致的,只有一起努力,并且力往一处使,我们才能更好地完成甚至超越我们的目标。”

(图/文 宋芋璇 通讯员 宋文俊)

株洲南雅: 送教下乡 助力乡村教育振兴



▲王晶老师的心理课堂

6月29日,株洲南雅党支部书记、校长张永赋及四位党员教师代表组成的株洲南雅爱心公益行团队带着同学们自发组织捐赠的400余本爱心图书和文具,来到醴陵枫林镇黄獾嘴中学。

黄獾嘴中学校长邹正山和株洲南雅校长张永赋分别致辞,希望今后两校多多加强交流学习。随后,张永赋代表株洲南雅,给黄獾嘴中学的优秀学生颁发了助学金,给老师发放爱心基金。据悉,本次资助的资金均是学校通过组织“爱心义卖”活动筹得的善款。

送课下乡活动中,株洲南雅的曾玉玲老师为孩子们上了一堂美术手工课,带领同学们体会中国传统剪纸技艺。王晶老师的中学生心理课程通过提问互动,迅速和孩子们打成一片。

课后,曾玉玲老师表示:“我感动于孩子们淳朴热情求知的眼神,更感动于乡村教师坚守的精神和那份伟大的责任。”

株洲南雅表示,后续学校也将继续派出一批名优特老师,前往农村学校驻点支教,助力乡村教育振兴,共绘育人蓝图。(图/文 通讯员 刘雅雯)

市三中:光荣在党50年,勋章送给老党员

“纪念章的颁发,对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现‘十四五’规划和2035年远景目标持续奋斗的磅礴力量,具有十分重要的意义。希望获得纪念章的各位老党员和受到表彰的同志倍加珍惜党和人民给予的荣誉,转化为对党绝对忠诚、为人民服务的无限动力,以此为新起点,守护初心使命,讲好三中故事,传递好正能量,在新时代、新征程上作出更大贡献……”近日,市三中全会举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨“七一”表彰大会,为学校获得党中央“光荣在党50年”纪念章的五位老党员颁发纪念章,同时表彰了一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

大会动员全校党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真践行“让每位学生都看到希望”的教育理念,努力实现“创建特色高中,培育阳光人才”的办学目标,达到“学生喜欢、家长认同、教师幸福、社会赞誉、政府放心”的教育愿景。学校党委胡孝武书记、杜国云副书记为获得“光荣在党50年”纪念章的卜文达、李春梅、凌君义、张金明、唐甫生五位同志颁发奖章。卜文达同志是市三中全会书记、老校长,他作为纪念章获得者代表发言。他表示,获得“光荣在党50年”纪念章,心情无比喜悦,对党的关怀和温暖表示衷心感谢,会珍惜这份无上荣光,退休不褪色,他会为党的事业奋斗终生。(图/文 通讯员 柳湘君 刘美华)



▲全体受表彰的老党员与学校党委委员合影留念